IIpunoxenue 3
k [IpaBuiam noOPOBOJILHOTO CTpaxoBaHUs
IpakJIaHCKON OTBETCTBEHHOCTH PETHCTPATOPOB

CrpaxoBbie Tapud bl 10 100pOBOJIHLHOMY CTPAXOBAHUIO
rPakJIaHCKOH OTBETCTBEHHOCTH PerHCTPaTOPOB

Bpyrro-craBka
Ts = 3,209 (pybneit co 100 pybdsiei cTpaxoBOil CyMMBI).

[Ipu cpoke cTpaxoBaHUs MEHEE OJIHOTO rojJia CTpPaxoBas MPEMUS OINpPENeNsIeTcs Kak 0Jig (IPOIEHT) OT
B3HOCA, pacCUUThIBaeMas o tadnuie 1.

Tabmuma 1.
% oT rogoBOM
Cpok cTpaxoBaHHUs CTaBKU

0 2-X MecAIEB 30
3 mecsa 40

4 mecsma 50

5 MecsieB 60

6 MecsIeB 70

7 MecsleB 75

8 MecsiieB 80

9 mecseB 85

10 Mmecsres 90
11 mecsies 95

CTpaxoBIIMK WMEET MPaBO NPHMCHSATh K PACCUNTAHHBIM Tapu(PHBIM CTAaBKaM IOBBIMAIOIIME HIIH
MOHWKatoNMe Kod(WPHUITMEHThI, MCXOAs U3 OOCTOSATEILCTB, WMEIONMX CYIIECTBEHHOE 3HAYCHUE IS
OIIPEJICIICHUSI CTETICHH CTPAaXOBOTO PUCKA.




